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令和３年度第２回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和３年５月１８日（火）    １６時００分開会 

 １７時０５分閉会 

 

◇ 開催の場所 青年第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        杉元 羊一 

委員         津曲 貞利 

委員         桃木野 聡 

委員         小栗 有子 

   委員         立元 千帆 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     中 豊司      教育部長     辻 慎一郎 

    総務課長     小村 真二     施設課長     矢﨑 順一 

    文化財課長    圖師 みゆき   美術館副館長   池田 雅光 

    図書館副館長   有満 弓恵    学務課長     佐土原 隆 

    学校教育課長   山下  聖和     保健体育課長   池田  隆 

    青少年課長    猿渡 功     生涯学習課長   牛堀 隆弘 

少年自然の家所長 西國原 学    学校 ICT 推進センター 木田 博 

中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    竹村 香帆    総務課主任    大浦 亜弥子 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議 案 

  定第１０号議案 鹿児島市公民館運営審議会委員の委嘱の件 

  定第１１号議案 鹿児島市立図書館条例一部改正に係る議案についての意見に関する 

          件 

６ 報告事項 

  (1) 鹿児島市立まちなか図書館（仮称）の指定管理者募集について 

  (2) 公文書開示請求に関する報告について 

  (3) 教育委員会関係の主な行事について 

７ その他  

８ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  それではただいまから、令和３年度第２回教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  本日は全員出席しており、定足数に達しておりますので、会議は成立してお

ります。 

     本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、津曲委員と立元委員にお願いいたします。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  次に、会議の非公開についてですが、本日審議する定第１０号議案は人事・

人選等に関する案件、定第１１号議案及び報告事項（１）は市議会提出等を行

う前の意思形成過程の案件、報告事項（２）は個人情報の保護を要する案件で

ありますので、非公開で傍聴を禁止する取扱いとしたいと思いますが、ご異議

ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

５ 議案 

定第１０号議案 鹿児島市公民館運営審議会委員の委嘱の件 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

定第１１号議案 鹿児島市立図書館条例一部改正に係る議案についての意見に関

する件 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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６ 報告事項 

(1)  鹿児島市立まちなか図書館（仮称）の指定管理者募集について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(2)  公文書開示請求に関する報告について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(3) 教育委員会関係の主な行事について 

 

教育長  次に、報告事項（３）について、池田保健体育課長説明をお願いします。 

事務局（保健体育課長） 議案綴り２７ページをご覧ください。報告事項関係資料（３）

「教育委員会関係の主な行事について」ご説明します。まず、「鹿児島市郡中

学校総合体育大会」は、昨年度新型コロナウイルス感染症拡大防止のため中止

されましたが、今年度は十分な感染症対策を講じた上で、６月２日（水曜日）

及び３日（木曜日）開催予定の陸上競技を皮切りに１８種目の大会が開催され

る予定です。なお、全種目において、２週間前からの健康観察や当日の手指消

毒等を行うとともに、剣道競技では通常行っているつばぜり合いの禁止、バス

ケット競技では１試合ごとのベンチ及びボールの消毒など、各競技種目の特性

に応じた十分な感染症対策を講じるようにしているとのことでございます。 

    次に、「市立小学校運動会」についてご説明します。今年度は、５月１６日、

２３日、３０日の３日間にわたり、２１校が実施する予定です。昨年度に引き

続き、種目を精選し時間短縮を図り、昼食時間を設けないなど感染症対策を講

じての開催となります。以上でございます。 

教育長  ただ今の報告について、お聞きになりたいことがありましたらご質問くださ

い。 

（なしの声あり） 

教育長  立元委員には５月７日に開催しました学校保健担当者研修会において、学校

におけるアレルギー疾患への対応についてご講話いただきました。また、小栗

委員には県の主催する県コミュニティづくり推進協議会の研修会でご講話い

ただく予定で、生涯学習課の職員も参加予定でしたが、残念ながら中止となっ

てしまいました。またの機会を楽しみにしておりますので、宜しくお願いいた

します。 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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７ その他 

 

教育長  最後に、事務局から何かございますか。 

事務局   それでは、次回の日程についてご連絡いたします。次回の教育委員会定例

会は、６月３日（木曜日）１６時からを予定しております。以上でございます。 

 

８ 閉会 

 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。 

 

【以上】 


